

27 ноября нас посетил пастор Николай Николаевич Масляков.

Он является Заместителем председателя Российского Союза ЕХБ по Центральному федеральному округу.



Николай Николаевич проповедовал по книге пророка Аггея. Он призвал определить для Христа самое первое место в нашей жизни и посвятить себя для дела Божьего.



Вед. богослужения: Первый пресвитер Игорь Вячеславович Кудачнев



Звучали песни в исполнении хора и группы прославления.



Анатолий Викторович Маноков по обыкновению казал проповедь для детей.



Состры прочитали стихотворение



wwwww.



В заключение Игорь Власовский благодарит участников и сообщает о их встрече

